

重阳承传统 敬老传美德

□晚报记者 石雪婷 张宁凯

为了弘扬中华民族尊老敬老的传统美德,10月7日,滨州莲华学园举办"重阳承传统 敬老传美德"走进滨北敬老院义演活动。活动现场,滨州人文园公司慰问团以及社会各界爱心人士也为老人们带来了节日的问候。

一走进敬老院,"爷爷好!奶奶好!"学生们传来的甜甜问候声,空气中瞬间弥漫着幸福与欢快。莲华学园代表团星火中队、UU中队、向阳中队、劲竹中队为老人们精心准备了唱歌、舞蹈等精彩的节目。孩子们稚嫩的动作、甜美的笑容,赢得了老人们的阵阵掌声,给他们平淡的生活里带去了欢乐、送去了温暖。



温暖,享受到了节日的快乐。

"童心敬老,是一种传承, 是中华民族传统美德在新一 代身上的延续。让我们呵护 这份纯真的情感,培养孩子的 的敬老之心,让尊老敬老的 德在每一个孩子的心中生想 发芽,绽放出绚丽的花朵。" 州莲华学园马丽娜说,老年人 是社会的财富,他们用自造了 是社会的财富,他们用自造了验和 智慧是我们宝贵的财富,老们的坚韧和奉献精神值得我 们永远学习。 滨州人文园公司志愿者 为老人们送来了油、面、鸡蛋 等重阳节慰问礼物,并与老人 亲切交流,仔细询问老人的身 体状况,嘱咐他们要保重身 体,保持良好的心态。

"尊老敬老是中华民族的传统美德。一直以来,我们滨州人文园公司都高度重视老年工作。我们积极组织各种丰富多彩的文化游学或者红歌竞演等活动,为老年朋友们提供交流、娱乐的平台。我们不断完善老年活动设施,努力为大家创造一个舒适、温馨的

生活环境。同时,也希望我们的职工能够传承和发扬尊老敬老的传统美德,关心关爱身边的老年人,以实际行动为老人们送去温暖和关怀,让他们感受到社会的关爱和尊重。"滨州人文园公司副总经理周双蓝说

通过此次活动的开展,学生们体验到敬老,爱老不仅仅是一种责任,更是成长过程中弥足珍贵地收获。学生们纷纷表示,一定会发扬尊老爱老的优良传统美德,时刻铭记"老吾老以及人之老"古训。

"大众孝子"牛友山: 连续23年为老人送福送健康

□通讯员 高士东 杨景成

晚报无棣讯 10月9日,重阳节来临之际,主题为"枣乡情·夕阳颂"的无棣县水湾镇鞠家村牛友山为老人送健康暨庆重阳文艺演出活动在鞠家村举行。旨在弘扬中华民族尊老爱幼的传统美德,让老人们度过一个温馨、快乐的重阳节。

当天,被誉为"大众孝子"的牛友山为本村及邻村的200位老人们送上了价值2万元的茶叶、棉被、面粉、食用油等礼品,还邀请济南复大肿瘤医院的专家医疗服务队来村为老人提供了慢性病治疗、肿瘤科普知识、高血压防治及B超、心电图等义诊服务,重阳节为老人送上一份健康与温



结合文化下乡,现场还举办了丰富多彩的文艺演出,包括歌唱、舞蹈、戏曲等,为老人们带来了一场视觉和听觉的盛宴。在家门口看节目、查体、领取健康礼品,老人们高兴得合不拢嘴,直夸赶上了好时候。

据悉,牛友山现为鞠家村村委会主任、党支部书记,县人大代表、"山东好人"、人选"中国好人榜"。今年重阳节已是他连续23年为老人送温暖,在当地,他被称为"大众孝子"。

近年来,水湾镇积极倡

导和实施"孝德水湾"工程, 大力推进乡村移风易俗,切 实培育文明乡风、良好家 风、淳朴民风,用优秀传统 美德助推乡村振兴,全镇形 成了敬老爱老的文明新风 和孝老爱亲的良好风尚。

邹平市焦桥镇: 九九重阳节 浓浓敬老情

□通讯员 陈 庚

晚报邹平讯 为弘扬中华优秀传统文化,营造爱老、敬老、助老的节日氛围,邹平市焦桥镇组织开展"九九重阳节 浓浓敬老情"活动。

活动现场,锣鼓队、吕剧、歌舞表演等演出精彩上演,瞬间点燃了现场气氛,大家纷纷鼓掌叫好,让广大群众近距离欣赏到了带着浓浓乡土气息的文艺节目,亲身感受老年节的快乐。

敬老感恩不止重阳,为老 服务让爱绵长。焦桥镇将持宴 那展更多形式新颖、内容身子 的文化活动,提升为老服务条 平,真正将尊老、爱老、敬老客 平,实处,满足老人多层升老的 老服务需求,不断提升老人的获得感、幸福感、安全感。